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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta 1 

minutos, na modalidade híbrida, reuniu-se o Conselho de Administração (Consad) da Universidade 2 

Federal Rural do Semi-árido (Ufersa), sob a presidência da Reitora, Ludimilla Carvalho Serafim de 3 

Oliveira, para deliberar sobre a pauta da segunda reunião extraordinária de dois mil e vinte e quatro. 4 

Estiveram presentes os Pró-Reitores: Pró-Reitoria de Administração (PROAD): Arly Dayany Fernandes 5 

Lopes de Carvalho; Pró-Reitoria de Planejamento (PROPLAN): Moisés Ozório de Souza Neto; Pró-6 

Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEPE): Raiane Mousinho Fernandes Borges Palhano Galvão; 7 

Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (PROAE): Patricia Silva Rebouças de Araujo; os Conselheiros 8 

representantes dos Centros: Centro de Ciências Agrárias (CCA): José Torres Filho; Centro de Ciências 9 

Biológicas e da Saúde (CCBS): Rodrigo Silva da Costa; Centro de Ciências Exatas e Naturais (CCEN): 10 

Andréa Maria Ferreira Moura; Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas (CCSAH): José 11 

Albenes Bezerra Júnior; Centro de Engenharias (CE): Manoel Quirino da Silva Júnior; Centro 12 

Multidisciplinar de Caraúbas (CMC): Simone Maria da Rocha; Representantes Docentes: Luís Morão 13 

Cabral Ferro e Elmer Rolando Llanos Villarreal. Conselheiros com falta justificada: Reudismam Rolim 14 

de Sousa, Francisco Edcarlos Alves Leite, Rafael Castelo Guedes Martins e Rannah Munay Dantas da 15 

Silveira. Conselheiros com falta não justificada: Jacimara Villar Forbeloni, Julia Clara Roque de Brito, 16 

Mariane Martins Monteiro e Alexandre Miranda Rocha. PAUTA: Ponto único: Apreciação e deliberação 17 

sobre solicitação de afastamento do país da Reitora Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira para participar 18 

da III Conferencia General del Espacio Latinoamericano y Caribeño de Educación Superior - ENLACES, 19 

na Argentina, conforme Processo nº 23091.004207/2024-79. Tendo constatado quórum legal, a 20 

presidente do Conselho, Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, declarou aberta a reunião, realizou a 21 

leitura da justificativa de ausência da conselheira Rannah Munay Dantas da Silveira, que por estar de 22 

licença capacitação não era necessário votar. Logo após, leu a justificativa de ausência do conselheiro 23 

Francisco Edcarlos Alves Leite e colocou em votação, sendo votada e aprovada por unanimidade. Em 24 

seguida, leu a justificativa de ausência do conselheiro Rafael Castelo Guedes Martins e colocou em 25 

votação, sendo votada e aprovada por unanimidade. Seguidamente, leu a justificativa de ausência do 26 

conselheiro Reudismam Rolim de Sousa e colocou em votação, sendo votada e aprovada por 27 

unanimidade. Logo, realizou a leitura da pauta e colocou em votação, sendo votada e aprovada com 28 

onze votos favoráveis e uma abstenção. PONTO ÚNICO. A presidente do Conselho, Ludimilla Carvalho 29 

Serafim de Oliveira, colocou em discussão o ponto único de pauta. Não havendo inscritos para 30 

discussão, encaminhou para votação o ponto único de pauta, sendo votado e aprovado com sete votos 31 
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favoráveis, um voto contrário e três abstenções. Nada mais havendo a discutir, a presidente do 32 

Conselho, Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira, deu por encerrada a reunião, e eu, Thiciane de 33 

Araújo Rodrigues, Secretária  ad hoc dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que, após lida e 34 

aprovada com emendas, na reunião do dia 15 de agosto de 2024, segue assinada pelo presidente do 35 

Consad, pelos conselheiros presentes nesta reunião e por mim.  Xxxxxxxxxxxxxxxx 36 
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